

RADNA AKCIJA U PARKU NA GRBAMA

Dana 16.05.2015. godine održana je još jedna radna akcija u parku na Grbama, gdje se radovi na izgradnji ovog sportsko rekreativnog objekta privode kraju. Radnoj akciji su prisustvovali predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i ambasadorica Ujedinjenih Arapskih Emirata Nj.E. Hafsa Abdulla Mohamed Sharif Al Ulama. U radnoj akciji su učestvovali građani, predstavnici ambasade Ujedinjenih Arapskih Emirata i zaposleni u Opštini Danilovgrad, zajedno sa zaposlenim u Komunalnom preduzeću iz Danilovgrada.



I ovom prilikom građani su se odazvali akciji u velikom broju i svojim radom dali doprinos aktivnostima na izgradnji parka i ujedno iskazali zahvalnost ambasadi UAE i Opštini Danilovgrad zbog parka, koji će biti na raspolaganju svim građanima i sadržajem moći da zadovolji potrebe svih generacija.

Takođe, obostrano zadovoljstvo izvršenim radovima i postignutim rezultatima su iskazali predsjednik Opštine Danilovgrad i ambasadorica Ujedinjenih Arapskih Emirata, koja je ujedno najavila i realizaciju novih projekata čime će se, kako je to zajednički konstatovano, nastaviti dosadašnja uspješna saradnja.



Podsjećamo, ovaj sportsko rekreativni objekat nalazi se u blizini rezidencije Ujedinjenih Arapskih Emirata. Tokom prethodnih zajedničkih obilazaka radova na izgradnji parka, ambasadorica UAE Nj.E. Hafsa Abdulla Mohamed Sharif Al Ulama je isticala zadovoljstvo što je Opština Danilovgrad prihvatila njenu inicijativu za lokaciju na kojoj će se graditi park koja, osim što se nalazi u blizini rezidencije, uklapa se i u postojeći prirodni ambijent.

Park u Grbama, obuhvata prostor od oko 6.000 m², donacija je ambasade UAE, uz finansijsko učešće Opštine Danilovgrad, a radove na izgradnji parka izvodi Komunalno preduzeće iz Danilovgrada. Park će imati različite sadržaje prilagođene svim generacijama, kao što su sportski teren za mali fudbal i košarku, teren za boćanje, igralište za najmlađe sa potrebnim mobilijarom, staze za šetnju, prateće elemente kao što su klupe, stolovi i sl., a obezbijeden je i određeni broj parking mjesta.